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boTaro3s AMaHrenbableBHa YTeMncoBa

3 TokcaH bonbiHIWa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
4 3 Heni 6i i ? Bert 8-9
6angapsl KUBIHTBIK ; ; g % o 10.01 enikTeH 6i3 AeHenepai Kepe anambi3 et
GaFanay R L‘e - g 8 l‘% XKapbIKTbIH, XXYTbINybl AereH He? bet 9
© ?
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 Gannbl § x i < 11.01
< 3 =
Makcumangbl 6ann,uap KeneHkeHi e3repTyre 6ona ma? 10-116eT oKy,Ma3MyHaay
17.01
10 10 18 ObiBbICTbIH WaFblAybl fereH He? 12-136eT
18.01
6 6 10 30% 28% 58% 3
ObibbicTbl 69ceHaeTyre 6ona ma? bet 14
7 7 11 [345%305%| 65% | 4 || 24
JKbINyeTKI3rilTiK AereH He? 6eT 16
6 6 9 29.5% | 25% | 55% | 3 25.01
KblNyeTKI3rilWTIKTI kanan KonaaHaabl? ber 18
9 9 16 48% |44.5% | 93% 5 31.01
DNeKPOCKON He YLUiH KaxeT? 6eT 20
6 6 10 32.5%| 28% 61% 3 01.02
7 7 13 34.5% 36% 71% 4 07.02 g;;gmforbm KaHnai feHenep eTkiseai? 628
6 6 10 31.5% | 28% 60% 3 MNaipansl kasba aereH He? Get 28
: 08.02
7 7 12 34% |33.5%| 68% 4 Nainansl ka3banap kanan nanaa 6onael? BET 28-29
14.02
9 9 15 44.5% (41.5% | 86% 5 MNainpanbl kasbanap xaHa Ma? BET 30-31
15.02
7 7 12 36.5% | 33.5% 70% 4 KeHpi nanpansl kasbanap aereH He? 6eT 32-33
21.02
6 6 10 30.5% | 28% 59% 3
Kapa meTann gereH He? 6eT 34-35
22.02
6 6 9 29.5% | 25% 55% 3
MeTanpap kaHpan 6onanbl? 636-37
7 7 13 35% | 36% | 71% | 4 || 2892
KeHci3 nanpans kasba aereH He? 6 38-39
6 6 9 30.5% | 25% | 56% | 3 29.02
MNapansl kasbanapablH MaHbi3bl 6 40-41
9 9 15 46.5% | 41.5% | 88% 5 06.03
7 8 13 36% 36% 72% 2 07.03 gaﬁnan:\ Ka3banapibl HeMeH anmacTeipyfa |642-43
o o o . onanbl?
9 10 15 48% 41.5% 90% 5 13.03 E%él!a\ln; Ka3baHbl eHAipyaiH 3usHbl 6ap ma? |6 44-48
AliHanambl3fafbl Nangansl kasbanap
20.03

CabakTap caHbl: 21




